

**20/2016.**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Mosonszolnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
által 2016. december 08-án 18.00 órai kezdettel megtartott**

**KÖZMEGHALLGATÁSRÓL, FALUGYŰLÉSRŐL**

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Mosonszolnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete által 2016. december 08-án 18.00 órai kezdettel megtartott KÖZMEGHALLGATÁSSAL együtt tartott FALUGYŰLÉSÉRŐL

Az ülés helye: Művelődési Ház

Jelen vannak: Mellékelt jelenléti ív szerint

Török Sándor polgármester úr köszönti a jelenlévő vendégeket, a Képviselő-testület tagjait, az Önkormányzat és a Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóit és a község lakosságát. Megállapítja a határozatképességet, mivel az eredetileg megválasztott 6 képviselőből 5 képviselő jelen van. Pribránszki György alpolgármester úr jelezte távolmaradását.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Tóth Ferenc és Vedródi Zoltán képviselő urakat kéri fel.

Ismerteti a napirendi pontokat.

Napirend:

- 1.) Tájékoztató az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének aktuális helyzetéről  
Előterjesztő: Török Sándor polgármester
- 2.) A 2017. évben várható, Önkormányzatot érintő változások, jövőbeli tervek  
Előterjesztő: Török Sándor polgármester
- 3.) Lakossági kérdések, észrevételek.

Török Sándor polgármester úr megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek napirend módosító javaslata?

Módosító javaslat nem volt.

A Képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **342/2016.(XII.08.) Kt. határozat**

Mosonszolnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

- 1.) Tájékoztató az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének aktuális helyzetéről
- 2.) A 2017. évben várható, Önkormányzatot érintő változások, jövőbeli tervek
- 3.) Lakossági kérdések, észrevételek.

Felelős: Török Sándor polgármester

Határidő: azonnal

## N a p i r e n d :

### **1.)Tájékoztató az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének aktuális helyzetéről Előterjesztő: Török Sándor polgármester**

Török Sándor polgármester úr bevezetőjében elmondja, hogy egyre kevesebb lehetőségük van az önkormányzatoknak, a központosítás miatt. Az intézmények közül az iskola átadásra kerül 2017. január 01-től, az óvoda működtetése egyelőre az Önkormányzatoknál marad. A 2016-os évben is szerencsésen alakult az Önkormányzat gazdálkodása. Maradt pénz fejlesztésre, beruházásra, sőt még félre is tudtak tenni. Ugyan jelentős pénzmaradvánnyal rendelkeznek, de a közeljövő terveinek megvalósításához EU-s pályázati lehetőségeket szeretnének felhasználni. A Képviselő-testület tagjai egyetértettek abban is, hogy csak olyan beruházást és fejlesztést kezdtek el, amit be is tudtak fejezni. Az Önkormányzat biztonságos működését mások is elismerik.

Török Sándor polgármester úr a bevételekkel kapcsolatosan elmondja, hogy már évek óta csak az óvoda működtetéséhez, a gyermekétkeztetésre és kulturális területre kapnak állami feladatfinanszírozást, mivel az Önkormányzat 1 főre eső iparüzési bevétele meghaladja a meghatározott mértéket. Az idei évben 56 millió forint támogatásban részesült az Önkormányzat. A község működése, az intézmények működtetése az iparüzési adóból finanszírozható. A közös hivatal működéséhez Mosonudvar település évente 15-16 millió forinttal járul hozzá. Ez mindkét település részére előnyös együttműködés. A pályázatokból is további pénzforráshoz jutottak, közel 50 millió forint érkezett a napelemekre és a tájház kialakítására.

Török Sándor polgármester úr a kiadások között megemlíti az intézmények működtetését. A Dózsa Gy. u. és a Bódi-transz előtti útszakasz felújítását, amelyet sokan használnak, így megosztja a Hársfa utca forgalmát. A játszótér melletti utca portalánítása, a Kisbolt előtti parkoló kialakítása, illetve a közvilágítás bővítése is elkészült. Területet vásároltak a Kisbánya-tó mellett, amely a későbbi út kialakításához szükséges, így a Kázméri utcai telkek megoszthatóvá válnak. A Nagybánya-tónál komoly infrastruktúra fejlesztésre került sor. A lőtérig kiépítésre került a villany. A tónál ökoturisztikai központ kialakítását tervezik pályázati pénzből. Megkezdődött a Deák Ferenc utca és a Kikelet utca folytatásában a zártkertek felvásárlása. A rendezési terv módosítását követően az I. ütemben közel 50 telek, majd a második ütem végére 80 telek kerül kialakításra.

A Sportcsarnokban történő felújítások a Mosonszolnok Községért Közalapítványon keresztül történt, a halogén égők cseréje és a tekepálya került felújításra.

A Művelődési Házban kialakításra került egy 4 szobás apartman, amelyet 3.000,- Ft / fő / éjszaka szolgáltatási díjért lehet igénybe venni.

Az Általános Iskolában a játszótér felújításra került, további térburkolat került lerakásra. 2 db raktár is épült, így a raktározási gondok megoldódtak.

A ravatalozó felújítását már több éve tervezik és idén az adósságkonszolidációval nem rendelkező önkormányzatok részére kiírt pályázaton sikeresen szerepeltek. Teljesen új ravatalozó kerül felépítésre, továbbá WC és raktár is kialakításra kerül.

Továbbra is nagy gondot fordítottak a parkokra és a járdák felújítására.

## Napirend:

### **2.)A 2017. évben várható, Önkormányzatot érintő változások, jövőbeli tervek Előterjesztő: Török Sándor polgármester**

Török Sándor polgármester úr a 2017-es év feladataival kapcsolatosan elmondja, hogy jelentős tartalékkal indulhatnak az új évben, annak ellenére, hogy az iparüzési adó mértékét 1,5 %-ra csökkentette a Képviselő-testület. Tették ezt azért, mert a BOS Bt. és az SMR Bt. nagyon komoly beruházásokba kezdett. A termelés növekedésével pedig nő a befizetésre kerülő iparüzési adó. Így ez a gesztus értékű csökkentés megtérül, a település pedig profitálni fog a beruházásokból. Az üzemek vezetőinek jelezték, hogy az adó mértékének csökkentését a következő évben ismét felülvizsgálják.

A Kormány sajátos politikája miatt a településnek szolidaritási adót kell fizetnie. Ez a településre nézve közel 195 millió forintot jelent. A kérdés még nem dőlt el, hiszen egy kétharmados többséggel elfogadott önkormányzati törvényt egy „feles” költségvetési törvénnyel módosítottak az iparüzési adó felhasználásával kapcsolatban. A Budaörsi Képviselő-testület ezért a Bírósághoz fordult. Még nem tudják mi lesz a döntés, csak remélni merik, hogy továbbra is az Önkormányzat gazdálkodhat a beszedett helyi adó teljes nagyságával. Ettől függetlenül a település működése biztonságos.

Az áthúzódó tervek között szerepel a ravatalozó felújítása, reményeik szerint március hónapban el is kezdődhet.

A település leginkább elhasznált útjai az állami utak, ezért kezdeményezték azok felújítását. A szakminisztérium elfogadta az Önkormányzat elképzelését és a felújítás költségeihez vállalt 50 %-os önrészt. Júniustól kezdődhet a felújítás, amely nemcsak az utakra, hanem a parkolók kiépítésére is vonatkozik. Az út mellett párhuzamos parkolási lehetőségeket szeretnének kialakítani.

Az építési telkek kialakításánál az elmaradt kifizetések megkezdődtek, de lesz, amit csak jövőre lehet majd megvenni.

Az általános iskola ingyenes vagyontádrással került át a KLIK-hez, hiába vállalta az Önkormányzat a működtetését, mégis állami kézbe kellett adni. A szerződésekben lefektették a gyerekek szállítását, a Sportcsarnok használatát, a rezsiköltségek térítését és a karbantartás kifizetését.

A Napköziotthonos Óvodában – sajnos, a csökkenő tendenciát mutató gyereklétszám miatt – megkérdőjeleződik a 4 csoport működése. A konyha igénybevétele is csökken, mivel január elsejétől nem főzhetnek az Újrónafői Óvoda részére.

A Nagybánya-tónál kialakításra kerülne egy oktatási centrum, amelyet Szímő községgel közösen pályázati pénzből építenének fel. Már két pályázaton sikeresen vettek részt, reményét fejezi ki, hogy ez a projekt is sikeres lesz.

A Sportcsarnok tetőszerkezetének felújítása halaszthatatlanná vált.

A Fő u. 2. sz. alatti orvoslakást a belső átalakítást követően bérlakásként szeretnék működtetni. 2-3 család részére megfelelő otthont lehet kialakítani.

Az üzemekkel szemben autóbusz- és kamionparkoló kialakítását tervezték. Így egy oldalon lenne a le- és felszállás. A település központjába csak a távolsági autóbuszok jöhetnének be. Ezáltal csökkenne az általuk okozott kellemetlenség.

Az Önkormányzat dolgozói közül néhányat érinteni fog a kötelező béremelés is. A dolgozók egy része minimálbéren dolgozna, ha az Önkormányzat nem alkalmazna un. eltérítést. Ennek következménye lesz azonban az is, hogy a régóta dolgozók bére szinte össze fog csúszni a kötelező emelésekkel érintettek bérével. Ennek a problémának a feloldása a Képviselő-testület jövő évi feladatai közé fog tartozni.

Török Sándor polgármester úr örömmel számol be arról is, hogy végre megoldódik a házi orvos kérdése is. A kiírt pályázatra 5 fő nyújtotta be a pályázatát. A két Képviselő-testület (Mosonszolnok és Újrónafő) együttes ülésen hallgatta meg a pályázókat, majd döntést hoztak

és Dr. Csipszer Bernadett pályázatát fogadták el. A szükséges helyettesítést az eddigi rendszernek megfelelően a két doktornő fogja ellátni. Azt is tudomásul kell venni, hogy a Doktornő fiatal és szeretne saját családot is. Remélik, hogy jó kapcsolatot fog kialakítani a lakossággal.

A Mosonszolnoki Krónika jól mutatja be a település intézményeit, civil szervezeteit, a településen szervezett rendezvényeket.

A tavalyi évben felmerült a gyárak okozta zajhatás megoldása. A szakemberek elvégezték a szükséges méréseket, az eredményeket megküldték az Önkormányzatnak.

A település virágosítása is mindig előkerül a meghallgatásokon. Reményét fejezi ki, hogy az új főút mellett kialakításra kerülhetnek majd virágágyások.

A településen megtervezésre került az internet hálózat. A kiépítésre nem mondhattak „nemet”. A Kábeltévé Kft. idei évben olyan beruházást hajtott végre, amely az internet sebességét meggyorsította. A jövő évben sajnos, emelni kell a szolgáltatási díjakat, mivel a Kormány jogszabállyal engedélyezte a kereskedelmi televízióknak az egyes csatornák utáni díj beszedését, ezt azonban szolgáltatóknak tovább kell hárítania a lakosságra. Az internet ÁFA csökkentéséről még nem kaptak végleges tájékoztatást.

Török Sándor polgármester úr kéri, hogy mondják el a jelenlévők a tájékoztatóval kapcsolatos véleményeiket, tegyék fel kérdéseiket. Az egészséges kritika segíti a Képviselő-testület munkáját.

Az elhangzott tájékoztatóhoz kapcsolódó kérdés, hozzászólás nem volt.

### **Napirend:**

#### **3.)A települést érintő aktuális kérdések**

Török Sándor polgármester úr kéri a jelenlévőket, hogy egyéb témakörökben tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményeiket.

Neuburger-Czimmermann Zsuzsanna, mint a bölcsőde vezetője is kéri, hogy a közvilágítás bővítéskor a bölcsőde elé is helyezzenek ki lámpákat. Továbbá jónak tartaná, ha a kamerák közül legalább egy a bölcsőde felé lenne fordítva.

Török Sándor polgármester úr az észrevétellel kapcsolatban az alábbiakat mondja el: Véleménye szerint nincs akadálya annak, hogy a bölcsőde előtt a közvilágítást kiépítsék. A Képviselő-testület már tárgyalt a kamerarendszer bővítésének lehetőségéről, azonban az nem közvetlenül az épületre lenne irányítva, hanem az előtte lévő térre.

Török Sándor polgármester úr végezetül köszönetet mond az elhangzott észrevételért, javaslatért.


Több kérdés, hozzászólás nem lévén Török Sándor polgármester megköszöni a jelenlévőknek a részvételt és az aktív közreműködést.

A jelenlévőkön keresztül meghívja a község lakosságát 2016. december 21-én tartandó "Mindenki Karácsonya" ünnepségre. A falugyűléssel egybekötött közmeghallgatást 19.00 órakor bezárja.

K.m.f.

  
Török Sándor  
polgármester



  
Gálné dr. Takács Eszter  
jegyző

Jegyzőkönyvhiteltesítők:

  
Védródi Zoltán  
képviselő

  
Tóth Ferenc  
képviselő

## JELENLÉTI ÍV

Mosonszolnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete által 2016. december 08-án 18.00 órakor megtartott KÖZMEGHALLGATÁSRÓL és FALUGYŰLÉSRŐL

Török Sándor polgármester

Gálné dr. Takács Eszter jegyző

Pribránszki György alpolgármester

Gösi Gyula képviselő

Lachmann János képviselő

Takács Ferenc képviselő

Tóth Ferenc képviselő

Vedrődi Zoltán képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói:

Pataky Zoltán

Erdős Eszter

Füredi Csaba

Szabó Sándor

Futó András

Vendégek:

Nagy Károly

Neubauer - Imre

Gyuri

Köcsög

Zsolt

Lehel

Schubert

Christ

Schubert

seis

Komár

Gombos

Gyuri

Kertész

Vedődi

Vedődi

Chilla

M

Kelbász

Gyuri

Gecse

seis

Misi

Schubert

Herczeg





## **Mosonszolnok Község Polgármesterétől**

9245 Mosonszolnok, Fő utca 44.  
Tel.: 06 /96/ 566-017, Fax.: 06 /96/ 215-982  
e-mail: [polgarmester@mosonszolnok.hu](mailto:polgarmester@mosonszolnok.hu)

### **H I R D E T M É N Y**

Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy Mosonszolnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

**2016. december 08-án (csütörtökön) 18.00 órai kezdettel**

**a Művelődési Házban**

**KÖZMEGHALLGATÁST és FALUGYŰLÉST tart.**

*A közmeghallgatás témája:*

- 1.) Tájékoztató az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének aktuális helyzetéről  
Előterjesztő: Török Sándor polgármester**
- 2.) A 2017. évben várható, Önkormányzatot érintő változások, jövőbeli tervek  
Előterjesztő: Török Sándor polgármester**
- 3.) Lakossági kérdések, észrevételek.**

Minden érdeklődőt tisztelettel várunk!

Mosonszolnok, 2016. december 1.

Török Sándor s.k.  
polgármester